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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації
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ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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РОЗРОБКА СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ СЕЙСМОАКТИВНІОСТІ 
БУДІВЕЛЬНИХ СПОРУД

Цобенко А.Д., ст.343 гр., науковий керівник Попков Д.М., ст.викл. 
Одеська національна академія харчових технологій

Сучасний розвиток промислово-міських агломерацій супроводжується 
значними негативними впливами на навколишнє середовище, збільшенням 
кількості та масштабності комунальних аварій, випадків руйнування будівель 
та споруд, і навіть смертельного травмування людей. Крім того, це зумовлює 
вкрай нестійке функціонування транспортної інфраструктури та перешкоджає 
ефективному управлінню пасажиропотоками, що може провокувати проблеми 
забезпечення безпеки та правопорядку при проведенні масових заходів.

За останній період існування людства темпи та масштаби будівництва 
сильно зросли. Водночас зросли і вимоги до якості та безпеки будівель. Це 
призвело до появи нових методів та обладнання, впровадження складних 
інженерних рішень, що дозволили забезпечити виконання цих вимог та 
збільшити можливості людства у будівництві. Важливим аспектом будівництва 
та обслуговування будівель є контроль їх сейсмічної активності та стану 
ґрунту. Сучасні інформаційні технології дозволяють поліпшити цей контроль 
та прискорити інформування зацікавлених осіб. В окремих випадках підвищена 
ефективність системи моніторингу може зіграти ключову роль в забезпеченні 
безпеки людей, що взаємодіють зі спорудою, та мінімізувати витрати в разі 
надзвичайних ситуацій.

На даний момент існує багато організацій, що приймають участь у  
створенні та підтримці мереж контролю сейсмоактивності різної величини – від 
локальних до міжнародних. Також існують вузькоспеціалізовані системи 
моніторингу для об’єктів певного типу, зокрема об’єктів стратегічного 
значення для держав. Більшість сучасних систем використовує інформаційні 
технології для поліпшення ефективності збирання та обробки даних про 
сейсмічну активність для досліджуваних об’єктів

Для реалізації подібної системи було використано наступні 
інструментальні засоби:

Мови програмування Python та TypeScript
Бібліотеки веб-розробки Django та Angular
Середовище розробки IntelliJ PyCharm
СКБД PostgreSQL
Система контролю версій Git

Література
1. Таракановский В.К., Капустян Н.К., Климов А.Н. Инструменты и 
возможности мониторинга процессов в грунтах основания высотных зданий в 
Москве // Геоэкология. Инженерная геология. Гидрогеология. Геокриология. 
М., 2010.
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